



选手起跑。



选手冲向大海。



选手跃入海中。

山海勇士 搏浪抢滩！

2024温岭黄金海岸公开海域抢滩赛激情开赛



选手在公开海域竞泳争先。



选手在公开海域竞泳争先。

本报讯（记者江琳/文 徐伟杰 王达福/图）6月2日上午，2024浙江省第五届公开水域游泳系列赛（温岭站）暨第二届中国·温岭黄金海岸公开海域抢滩赛，在石塘镇金沙滩公开海域鸣笛开赛。

大赛由浙江省游泳协会、温岭市人民政府主办，获台州市体育事业发展中心支持，由温岭市体育事业发展中心、市融媒体中心、市文广旅体局、市总工会、市交旅集团、石塘镇人民政府等单位承办。赛事以“山海勇士 向阳而生”为口号，共有来自浙江、上海、山东等全国各地的708名游泳运动员参加，其中还有15位来自俄罗斯、乌兹别克斯坦等国家的国际友人。

大赛设2千米竞速组和500米畅游组两个组别，其中竞速组分设青年男女组、中年男女组、中老年男女组共六个年龄组。

在简短的开赛仪式后，当天上午近9点，参赛选手齐聚石塘镇金沙滩。选手们纷纷开展热身，摩拳擦掌，准备全身心投入比赛。来自永康的选手胡海波表示信心很足，主要是开心就行。我去年就来过，今天高手太多了，重在参与吧，尽量取得成绩。温州选手项庆强说。

随着一声令下，各组别选手快速起跑并跃入大海，奋力向目标游去。经过紧张而激烈的角逐，最终，在竞速组比赛中，选手孙黎、纪征、张韶分别以21分49秒58、22分19秒43、23分56秒44的成绩，斩获男子青年组、男子中年组、男子中老年组冠军；选手朱莹莹、史萌、薛丽敏分别以23分10秒33、23

分03秒25、25分16秒18的成绩，获得女子青年组、女子中年组、女子中老年组冠军。本次比赛团体总分的前三名是苍南泳协、象山冬泳、海育体育。

选手孙黎来自山东，对于自己在比赛中的表现还算满意，获奖后十分开心：我第一次在海里游，今天浪挺大，游起来挺刺激的，跟在泳池里游是两种感觉。如果后半程再加速起来冲刺，应该会更好。我是第一次来温岭，这边风景很好，特色美食也很不错。

温岭是全国体育先进市和浙江省体育现代化市。近年来，我市依托山、海、石、渔等众多资源优势，大力发展品牌赛事，推动赛旅融合，重点打造了“温岭黄金海岸跑山赛”等赛事。本次抢滩赛作为黄金海岸系列赛事之一，是我市体育赛事由山向海纵深拓展的积极探索。

此次抢滩赛是我们跟着赛事去旅行的又一次重要活动。和去年的赛事相比，这次在规模和举办方式上有了较大提升，活动组织也进行了优化。我们专门邀请省游泳协会的专家对安全作了评估，给予运动员更好的安全保障。本次大赛的举办，促进温岭黄金海岸系列赛事形成岸上、水上等多层次多样化的赛事体系，对于推动我市旅游经济、体育赛事的发展具有重要意义。市体育事业发展中心党组书记周航辉表示。

未来，我市将继续推动各项赛事特色化、品质化发展，打造东海赛事品质之城，拉开集山海文化、山海体育、山海旅游于一体的共富新画卷。



选手冲刺。



大赛现场。